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Leszno, 13.05.2025r. 

Nr (znak) sprawy: TZP.210.6.2025 

 

Wykonawcy w postępowaniu 
 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego pn. „Świadczenie 
usług ubezpieczenia mienia, odpowiedzialności cywilnej oraz następstw 
nieszczęśliwych wypadków w 2025 roku 

 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW ORAZ ZMIANY ZAPISÓW SWZ  

NR 2 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela 
odpowiedzi na pytania otrzymane w trakcie niniejszego postępowania oraz informuje o 
zmianach w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
 

Wniosek o wyjaśnienia z dnia 12.05.2025r. 
 
 
Pytanie nr 1  
Pkt 10.1.3. Prosimy o zmianę zapisu dot. Obszar odpowiedzialności: 
JEST: RP i kraje europejskie. 
PROPOZYCJA: 
RP i kraje należące do ZK. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
Powyższa odpowiedź nie wymaga wprowadzenia zmiany do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ). Oferta z taką treścią zostanie przyjęta przez Zamawiającego. 
 
Pytanie nr 2 
Pkt 10.2.1. ppkt 7 prosimy o wprowadzenie limitu dla ryzyka poniżej. 
uszkodzeniu ubezpieczonego pojazdu, szczególnie w układzie zawieszenia lub jezdnym, 
spowodowanym wjechaniem w nierówności na drodze. PROPONOWANY LIMIT - 3 zdarzenia 
w okresie ubezpieczenia. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
Powyższa odpowiedź nie wymaga wprowadzenia zmiany do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ). Oferta z taką treścią zostanie przyjęta przez Zamawiającego. 
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Pytanie nr 3 
Pkt 10.2.1, ppkt 8 prosimy o wprowadzenie limitu dla ryzyka poniżej: 
uszkodzeniu lub zniszczeniu pojazdu lub jego wyposażenia w wyniku wjechania zbyt 
wysokiego pojazdu pod wiadukt, tunel lub most, a także w wyniku wjazdu zbyt wysokiego 
pojazdu do parkingu podziemnego. PROPONOWANY LIMIT – 3 zdarzenia w okresie 
ubezpieczenia. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
Powyższa odpowiedź nie wymaga wprowadzenia zmiany do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ). Oferta z taką treścią zostanie przyjęta przez Zamawiającego. 
 
Pytanie nr 4  
Pkt 10.2.8 -Prosimy o wykreślenie zapisu jak niżej: 
Za rozszerzenie obszaru odpowiedzialności o ryzyko kradzieży pojazdu na terytorium Rosji, 
Białorusi, Ukrainy i Mołdawii ubezpieczający zapłaci dodatkową (uzupełniającą) składkę, w 
wartości nie większej niż 40% dotychczasowej składki auto casco danego pojazdu. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
Powyższa odpowiedź nie wymaga wprowadzenia zmiany do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ). Oferta z taką treścią zostanie przyjęta przez Zamawiającego. 
 
Pytanie nr 5  
Pkt 11.1.2. - Prosimy o wprowadzenie zastrzeżenia jak niżej: 
Składki i stawki taryfowe za ubezpieczenie poszczególnych rodzajów pojazdów, określone w 
złożonej ofercie, będą miały zastosowanie także do pojazdów nabywanych i włączanych do 
ubezpieczenia w trakcie roku. NIE DORTYCZY TO POJZADÓW: pow. 400tys. zł, pojazdów o mocy 
pow. 400KM oraz pojazdów o napędzie elektrycznym. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
Powyższa odpowiedź nie wymaga wprowadzenia zmiany do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ). Oferta z taką treścią zostanie przyjęta przez Zamawiającego. 
 
Pytanie nr 6  
Pkt 11.2.2. -Prosimy o wprowadzenie zastrzeżenia jak niżej: 
Pojazdy nowe, które zostaną zakupione, objęte w posiadanie lub wzięte w leasing w czasie 
trwania ubezpieczenia będą objęte ochroną ubezpieczeniową z dniem zakupu (na podstawie 
faktury) lub z dniem podpisania stosownej umowy, najpóźniej z dniem rejestracji, pod 
warunkiem dostarczenia wniosku o ubezpieczenie w ciągu 3 dni od daty zarejestrowania 
pojazdu i przed jego odbiorem. NIE DOTYCZY TO POJZADÓW: pow. 400tys. zł, pojazdów o mocy 
pow. 400KM oraz pojazdów o napędzie elektrycznym. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
Powyższa odpowiedź nie wymaga wprowadzenia zmiany do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ). Oferta z taką treścią zostanie przyjęta przez Zamawiającego. 
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Pytanie nr 7  
Pkt 12.12. - Prosimy o wykreślenie pktu jak niżej: 
Przy ustalaniu kwoty odszkodowania nie będą stosowane ograniczenia, udziały własne ani inne 
redukcje odszkodowania określone w ogólnych warunkach ubezpieczenia, dotyczące wieku 
kierowcy oraz w przypadku popełnienia przez niego wykroczenia drogowego, m.in. jak: 
wymuszenie pierwszeństwa przejazdu, wyprzedzanie w miejscu niedozwolonym, wjazd na 
skrzyżowanie przy czerwonym świetle, przekroczenie dozwolonej prędkości, prowadzenie 
rozmowy telefonicznej podczas jazdy, a także nieprzestrzeganie znaków drogowych takich jak 
STOP, zakaz ruchu, zakaz wjazdu oraz zakaz zatrzymywania się i postoju. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 8  
Pkt 12.17 Prosimy o wykreślenie pkt jak niżej: 
W przypadku szkód związanych z uszkodzeniem lub kradzieżą części pojazdu o wartości do 5 
000 zł, ubezpieczyciel umożliwi dokonanie naprawy bez przeprowadzania oględzin (procedura 
uproszczona), pod warunkiem zgłoszenia szkody przez ubezpieczającego, ubezpieczonego lub 
użytkownika oraz przesłania protokołu wraz ze zdjęciami uszkodzeń. Jeśli istnieje podejrzenie, 
że szkoda jest wynikiem popełnienia czynu zabronionego, ubezpieczający zobowiązany jest 
niezwłocznie powiadomić policję, najpóźniej w ciągu 48 godzin. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. 
Powyższa odpowiedź nie wymaga wprowadzenia zmiany do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ). Oferta z taką treścią zostanie przyjęta przez Zamawiającego. 
 
 
 
 
 

Z-ca DYREKTORA 
(-) Ireneusz Twardowski 


